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Вступ. У світовій статистиці рак легенів (РЛ) займає позиції лідерів за 
показниками захворюваності та смертності чоловіків у багатьох країнах. Україна 
також демонструє стабільний приріст числа хворих на РЛ. 
 
Матеріали та методи дослідження. Дані спеціальної літератури, в яких 
наведені результати клінічної ефективності використання нових схем лікування 
РЛ, насамперед з використанням схем поліхіміотерапії, променевої терапії та 
імунотерапевтичних засобів. 
 
Результати досліджень. Серед різних форм РЛ фахівці особливо виділяють 
проблему ефективного лікування його дрібноклітинної форми (ДФ). Яка 
характеризується несприятливим перебігом та обумовлена схильністю до 
раннього та швидкого метастазування. Крім цього, ця форма РЛ зустрічається у 
15,0-20,0% хворих. У лікуванні ДФ РЛ традиційно використовуються схеми 
поліхіміотерапії та променевої терапії. При цьому, в останні часи активно 
розглядається можливість використання препаратів, які характеризуються 
відносно низьким рівнем токсичності, насамперед імунотерапевтичні препарати 
(атезолізумаб). Крім цього, PD-L-блокатори продемонстрували свою 
ефективність у лікуванні й недрібноклітинного (НДК) РЛ. Так, успішно пройшли 
клінічні дослідження використання імунотерапії пембролізумабом у хворих на 
НДК РЛ, порівняно з класичними схемами хіміотерапії. Фахівцями із України, 
США, Китаю, Латвії, Польщі, Південної Кореї, Бразилії, Таїланду і Японії було 
доведено, що хворі на РЛ, які приймали пембролізумаб, жили на 4–8 місяців 
довше, ніж ті, хто приймав схеми поліхіміотерапії. При цьому, у разі 
застосування пембролізумабу, побічні дії зустрічалися з меншою частотою 
(17,8%), ніж у групі хворих, які лікувалися за класичними схемами хіміотерапії 
(41,0%). 
 
Висновки. Сьогодні імунотерапевтичні засоби для лікування різних форм раку, 
в т.ч. РЛ зареєстровані в США, ЄС та в інших країнах світу. Вони формують 
один із найперспективніших сегментів світового фарм. ринку. У майбутньому 
потреба у цих препаратах буде лише зростати, і це повинно бути враховане у 
формуванні державних закупівель препаратів для онкологічних хворих в Україні. 
 


